



# Zpravodaj

## obce Troubelice

Dědinka  
Lazce  
Pískov

Tel: 585 032 108 • Fax: 585 032 001 • www.troubelice.cz

Povolení číslo: MK ČR E 414109

Měsíčník obce Troubelice /vydán 17. 4. 2013/

ročník 11, číslo 4, duben 2013

### SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

konečně jsme se dočkali tolik vytoženého jara, které na sebe nechalo velice dlouho čekat, ale první paprsky jarního slunce jakoby uchopily štetec, který před tím namočily do zelené barvy a celou krajinu touto jasnou a svěží barvou vymalovaly. Konečně se můžeme těšit na zpěv ptáků, různobarevnou paletu barev a vůní květů, na prosluněné dny, které každému z nás dodají tolik potřebnou energii. Den se prodloužil, ráno střídá večer a dny našich životů zůstávají historií. V historii jsou zapsané i letošní velikonoční svátky, během kterých se klapači s vervou zhostili svého úkolu a suplují kostelní zvony, v pravidelných intervalech procházeli naše obce, za což jim patří velké poděkování. Věřím, že dobrá nálada a úsměv na tvářích nás všech, bude

naplňovat nadcházející jarní dny a případné slzy rychle osuší svěží jarní vítr.

Když jsem se již zmínil o historii, patří do ní i významné události, a to nejen každého z nás, ale také události nevšední, jako bude v letošním roce pro obec Troubelice její 700 leté výročí, které uběhlo od první písemné zmínky uvedené v dokumentech o obci. Bude jistě na místě, abychom společně toto významné výročí oslavili, protože každý z nás je vlastně dítětem obce Troubelice a věřím, že je na to i hrdý. Průběh oslav budeme pravidelně uveřejňovat nejen ve zpravodaji. Koncepce oslav je navržena do více nejen víkendových bloků a jejich organizaci nám pomohly zajistit i složky působící v obci. To znamená, že každá připravená akce bude vždy pod záštitou

obce a příslušné složky. Nezbyvá tedy nic jiného, než oslavu uvedeného výročí podpořit vlastní účastí a oslavovat. Jsem nesmírně rád, že připravované oslavy budou mít velkou společenskou váhu a budou důstojnými pro nás, občany jubilanty.

Vážení občané, na tomto místě je pro Vás, kteří jste pomohli obci s jarním úklidem a před svými obydlími dali vše do naprostého pořádku, velké poděkování. Jsem nesmírně rád, že Vás je stále většina a že Vám na vzhledu obce a na místě, kde žijete, záleží stejně jako mně. Závěrem úvodního slova mi dovoluji, abych Vám všem popřál příjemné a ve zdraví prožité nadcházející jarní dny a ať Vás již brzy zasáhne sluncem a teplem nabitá vlna energie.

Bc. Ondřej PLAČKO, starosta



#### POZVÁNKA

Obec Troubelice ve spolupráci s kulturní komisí obce,  
Mateřskou a Základní školou v Troubelicích srdečně zve všechny seniory na tradiční

#### Den seniorů,

který se uskuteční **ve čtvrtek 25. dubna 2013 od 13.30 hodin v restauraci Hanačka.**

*Je připraven bohatý kulturní program, občerstvení a překvapení.*

Na tuto akci bude přistaven na zastávkách autobusů autobus, který Vás bezplatně odveze na místo akce a to následovně:

**Lazce - 12.30 hodin, Troubelice zastávky - 12.40 hodin, Sídliště - 12.50 hodin;**

**Pískov - 13.00 hodin a Dědinka - 13.10 hodin.**

*Odvoz zpět je rovněž zajištěn, předběžně kolem 17.30 hodin.*

**Přijďte prožít příjemné odpoledne, na které Vás srdečně zveme.**



#### POZVÁNKA

Obec Troubelice pořádá ve středu 8. května 2013  
v 10.00 hodin před pomníkem padlých na křižovatce v Troubelicích

**uctění památky padlých a položení kytice k pomníku padlých  
na počest 68. výročí osvobození naší země od fašismu.**

*Přijďte společně s námi uctít památku těch, kteří položili život pro další generace.*

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Životní jubilea v dubnu:

BARTUŇKOVÁ Markéta, Troubelice	89 let	MAITNER Leopold, Troubelice	74 let
GABRIEL Vladimír, Troubelice	88 let	FILIPOVÁ Růžena, Troubelice	73 let
DUCHOŇOVÁ Olga, Troubelice	87 let	BARTUŇKOVÁ Zlatoška, Troubelice	71 let
URBÁŠEK Jaroslav, Troubelice	87 let	HULA Karel, Troubelice	71 let
MACHALA František, Pískov	86 let	SUCHOMELOVÁ Hedvika, Troubelice	65 let
PAVLÍK František, Troubelice	84 let	VYMAZAL Alois, Troubelice	65 let
MAITNER František, Troubelice	83 let	PÍRKOVÁ Dagmar, Troubelice	65 let
TALANDA Ctibor, Troubelice	83 let	MÁNKOVÁ Věra, Troubelice	65 let
GREGOROVÁ Růžena, Troubelice	83 let	PaedDr LABONEK Pavel, Troubelice	60 let
NAVRÁTILOVÁ Věra, Troubelice	82 let	ŠÍN Oldřich, Pískov	60 let
DUŠEK Antonín, Pískov	80 let	HUBÁČEK Pavel, Lazce	55 let
UTĚŠENÁ Vlasta, Pískov	78 let	HAJDÍK Libor, Troubelice	50 let
BARTÁKOVÁ Štěpánka, Troubelice	77 let	PUROVÁ Ivana, Troubelice	50 let
UTĚŠENÝ Antonín, Troubelice	76 let	Mgr. DRLÍKOVÁ Drahomíra, Pískov	50 let
BRADA Jan, Troubelice	76 let	Ing. HAJDÍKOVÁ Lada, Troubelice	50 let



*Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.*

### Opustili nás :

ZAPLETAL Josef, Troubelice

*Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.*

### Zlatá svatba manželů Šafaříkových - poděkování

*Poděkování vyslovujeme nejen panu starostovi,  
Bc. Ondřeji Plačkovi a matrikářce,  
paní Janě Šmídové, ale i Drahomíře Drlíkové  
a dětem, kteří spolu s Mgr. Vladimírem Hulou  
připravili v sobotu 6. dubna 2013 v 11.00 hodin  
v Obřadní síni Obecního úřadu v Troubelicích  
překrásnou vzpomínku 50. výročí našeho sňatku.*



*... jen Ti,  
co se milují  
celým srdcem,  
si uchovají dost  
lásky, úcty a  
porozumění ...*



*Eva a Petr Šafaříkovi, Troubelice 389*

## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### Zprávy ze zastupitelstva – výtah usnesení ze 17. zasedání, konaného dne 27. března 2013

#### 1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:

- rozpočet obce Troubelice na rok 2013
- uzavření „Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace“ a přijetí dotace od Olomouckého kraje, Jeremenkova 40 a, Olomouc, IČ: 60 609 460, z programu Neinvestiční příspěvky do 25 000,-Kč v roce 2013, na akci „Výročí 700 let od první písemné zmínky o obci Troubelice“
- uzavření „Dohody o poskytnutí dotace“ a přijetí dotace od Státního zemědělského intervenčního fondu, Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1, IČ: 48133981, z Programu rozvoje venkova ČR, na akci „Víceúčelové hřiště Troubelice“
- cenu stočného v obci Troubelice a místní části Pískov pro rok 2013 ve výši 15,- Kč/m<sup>3</sup> stočené vody, vč. DPH se sníženou sazbou daně (z toho převod 3,-Kč ze skutečně fakturovaných m<sup>3</sup> stočené vody v daném roce do fondu obnovy majetku kanalizace a ČOV ve vlastnictví obce Troubelice) a ceny vodného v místní části Lazce pro rok 2013 ve výši 35,- Kč/m<sup>3</sup> odebrané vody z veřejného vodovodu, vč. DPH se sníženou sazbou daně.
- s ohledem na zákon č. 137/2006, o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a nejvýhodnější podanou nabídku, společnost LAZAM uničovská stavební, s.r.o., Uničov, k provedení zakázky malého rozsahu „Rekonstrukce chodníku Troubelice u domu č.p. 137 – parc.č. 1259/1“

#### 2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- Zprávu o přezkoumání hospodaření a Závěrečný účet Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, Masarykovo nám. 1, Uničov, IČ: 71242678, za rok 2012.
- Zprávu o činnosti Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, Masarykovo nám. 1, Uničov, IČ: 71242678, za rok 2012.

**Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na [www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz).**

### Vakcinace psů

Oznamujeme majitelům psů, že **ve středu 15. května 2013** bude provedena vakcinace psů proti vzteklině. Vakcinace proběhne v následujících místech a časech:

Troubelice – u sokolovny	15.00 – 16.00 hodin
Sídliště – u obchodu	16.10 – 16.40 hodin
Pískov – u obchodu	16.50 – 17.30 hodin
Dědinka – na návsi	17.40 – 18.00 hodin
Lazce – u váhy	18.10 – 18.45 hodin



#### S sebou si vezměte očkovací průkaz psa!

Poplatky:

- za klasickou vakcínu s účinností na 1 rok 100,- Kč
- za kombinovanou vakcínu 260,- Kč

Další nabídka: přípravky na odčervení a proti klíšťatům

## Oznámení o přerušení dodávky elektřiny v Pískově

Oznamujeme občanům v Pískově, že v úterý 30. dubna 2013 bude v době od 8.00 do 15.00 hodin v celé obci Pískov z důvodu zajištění nezbytných prací na zařízení distribuční soustavy **přerušena dodávka elektřiny**. Společnost ČEZ žádá občany o pochopení tohoto nezbytného omezení a doporučuje

provést předem potřebná opatření k zamezení případných škod na zařízení a majetku. Dodavatel si je plně vědom skutečnosti, že přerušení dodávky elektřiny způsobí občanům značné omezení, ujistí však, že časový rozsah přerušení byl zvolen pouze na nezbytně nutnou dobu.

## Z KULTURY

### Hanačku provoněl med

V pátek 15. března patřila restaurace Hanačka včelařům. A nejen jim, přednáška o léčivých účincích včelích produktů přilákala také ty, kteří sice nevčelaří, ale o ozdravných účincích medu, pilu a propolisu se chtěli dozvědět něco nového. Uznávaný lékař a zároveň i chovatel včel Leonid Kravčenko se pokusil shrnout všechny své znalosti do zhruba dvou a půl hodinové přednášky. I když kvůli nedostatku času probral

některá témata jen heslovitě, do posledního písmene potvrdil staré čínské přísloví, že med sto nemocí léčí a tisíce předchází. Základní organizace Českého svazu včelařů v Troubelicích děkuje doktoru Kravčenkovi za cenné informace, paní Miladě Haškové za zprostředkování poučné přednášky a občanům za účast.

ZO ČSV Troubelice

## Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.: 585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

### Přijde jaro?

Ve středu 27.3.2013 se všechny děti ze základní školy snažily vyhnat zimu a přivítat jaro. Jako každý rok se nádvoří základní školy rozeznělo zpěvem, básněmi i tancem. Velkou Morenu jsme vynesli ven z vesnice, zapálili a vhodili do potoka. Letos krásně vzplála a plavala po proudu. Bohužel naše snažení nestačilo, paní Zima ještě své vládnutí jaro nechce odevzdat. I my vyhlížíme sluníčko a těšíme se na jaro. Tak snad už brzy přijde.



### Coca-cola školský pohár

Ve čtvrtek 21. března se uskutečnilo na umělé trávě v Uničově 1. kolo školského poháru v kopané, ve kterém naše škola obsadila 2. místo a vinou horšího skóre přišla o postup do dalšího kola. Nejprve jsme porazili ZŠ a DD Zábřeh 8:0 (Gábor A. 3x, Pavlík 2x, Janíček, Vician, Mucka) a poté jsme remizovali se ZŠ Zábřeh-Školská 1:1 (Gábor A.). Ta porazila ZŠ a DD Zábřeh 11:0 a zajistila si postup do další fáze turnaje. Poděkování za vzornou reprezentaci patří těmto hráčům: Kobyłka R., Mucka M., Smrček D., Gábor A., Pavlík O., Janíček J., Bartošek P., Pluskal J., Vyroubal R., Vician P., Gábor Z., Dušek D. a Jaromír ŠMÍD, učitel TV

## ZE SPORTU

### Velikonoční mač na Hané

O velikonočním víkendě, ve dnech 29. – 31. března, proběhl v tělocvičně Základní školy Troubelice celorepublikový turnaj ve Warhammeru fantasy battles (stolní taktická desková hra fantasy armád). Již minulý rok se uskutečnil v jídelně základní školy jednodenní první ročník a po velkém úspěchu jsme se rozhodli uspořádat víkendový turnaj. Jde tady o stolní hru, kde se dva soupeři se svojí armádou snaží získat co největší počet bodů za zničené nepřátelské jednotky. Každá armáda má svá specifika, výhody a nevýhody, lze postavit více modifikací jedné armády. Ke hraní je potřeba nadšení, základní znalost angličtiny, pravidla, metr, kostky a figurky armády. Hra není jen o taktice a hraní proti soupeři, ale dává možnost majiteli figur si je namalovat a přizpůsobit svým požadavkům. Letošního ročníku se zúčastnilo

šestnáct hráčů z Čech, Moravy a Slovenska, kteří se snažili vyhrát a získat kromě prestiže také ocenění. Nakonec na stupních vítězů zavlála vlajka Slovenska. Kladné hodnocení hráčů nás velmi těší a doufáme, že se příští rok zase sejdem v co největším počtu. Úspěchem pro organizátory turnaje je, kromě již zmíněné spokojenosti účastníků, už sama slovenská účast, obstat v konkurenci dalších turnajů – kdy většina hráčů se shromažďuje u větších měst v Čechách a jezdí na turnaje poblíž bydliště, a také, že náš turnaj nebyl ve velikém městě, ale na vesnici. Tímto děkujeme vedení ZŠ Troubelice za podporu, restauraci Hanačka za sobotní večer a vynikající občerstvení a Mgr. Blance Kunderové za vytvoření zázemí a pomoc. Doufáme, že spolupráce s nimi nám vydrží i do dalších ročníků.

Za organizátory Jan KUNDERA a Jan ŠNYRYCH





## 700 let od první písemné zmínky o obci Troubelice

U příležitosti výročí 700 let od první písemné zmínky o obci Troubelice připravuje obec ve spolupráci se složkami působícími v obci následující akce.

### Program oslav:

<i>Datum</i>	<i>Akce</i>	<i>Spoluorganizátor</i>
27. dubna	<b>Společná soutěž okrsků Troubelice, Uničov a Dl. Loučka</b>	Sbor dobrovolných hasičů Troubelice
7. května	<b>3.ročník Turnaje o putovní pohár starosty obce Troubelice</b> turnaj proběhne na víceúčelovém hřišti u orlovný	Základní škola Troubelice
12. května	<b>Den matek</b>	OREL Jednota Troubelice
14. května	<b>Svatba „nanečisto“ žáků ZŠ Troubelice</b> obřad se uskuteční na zahradě domu podporovaného bydlení	Základní škola Troubelice
24. května	<b>Karneval se skupinou Livin</b> karneval bude zahájen ve 20.00 hodin za orlovnou	OREL Jednota Troubelice
25. května	<b>Slavnosti piva, florbalový turnaj mužů O pohár starosty obce Troubelice a otevřený turnaj v kuželkách</b>	OREL Jednota Troubelice
25. května	<b>Pohárová soutěž mladých hasičů</b>	Sbor dobrovolných hasičů Troubelice
31. května	<b>Kácení máje MŠ</b>	Mateřská škola Troubelice
7. června	<b>Školní akademie a den otevřených dveří ZŠ Troubelice</b>	Základní škola Troubelice
22. června	<b>Sokolské odpoledne</b>	TJ Sokol Troubelice
5. července	<b>Oslava 700 let od první písemné zmínky o obci Troubelice</b> oficiální oslava výročí na areálu SDH Troubelice	Sbor dobrovolných hasičů Troubelice
6. července	<b>Letní kino</b>	Sbor dobrovolných hasičů Troubelice
31. srpna	<b>I. ročník memoriálu Vlastimila Axmana – noční pohárová soutěž</b>	Sbor dobrovolných hasičů Troubelice

Konkrétní pozvánky na jednotlivé akce budou vždy uveřejňovány v následných vydáních tohoto zpravodaje.



*Sbor dobrovolných hasičů Troubelice zve všechny příznivce požárního sportu na*

### **SPOLEČNOU OKRSKOVOU SOUTĚŽ**

*sborů okrsku Troubelice, Uničov a Dlouhá Loučka,*

*kteřá se uskuteční v sobotu 27. dubna 2013 od 10.00 hodin na hasičském areálu v Troubelicích.*

*Družstva žen a mužů výše uvedených okrsků zde změří své síly  
v disciplínách požární útok a běh 100 m překážek.*

**Připraveno bohaté občerstvení**

**Srdečně Vás zvou pořadatelé**



*Orel jednota Troubelice srdečně zve všechny maminky a veřejnost na*

### **OSLAVU DNE MATEK,**

*kteřá se bude konat v neděli 12. 5. 2013 ve 14.00 hodin za Orlovnou Troubelice.*

*Čeká Vás příjemné posezení s hudbou, vystoupení dětí MŠ a ZŠ Troubelice,  
vystoupení dívek z aerobiku Jednoty ORLA Troubelice a soutěže pro děti.*

*Zajištěno bohaté občerstvení, grilované speciality, kabanos, langoše a jiné.*

**Přijďte s námi oslavit tento krásný svátek**

**Srdečně zvou pořadatelé**

